

ई-मित्र संचालक के खाते में जमा कराए 11 लाख रूपये

चार बैंक पास बुकों के साथ विदेशी परफ्यूम बरामद किए

झुंगपुर, (निसं)। साइबर थाना पुलिस को बड़ी सफलता हाथ लगी है साइबर थाना पुलिस ने एक साइबर टाग गिरोह का खुलासा करते हुए 3 साइबर टागों को गिरफ्तार किया है। साइबर टागों ने एक

- 3 आरोपी पकड़े, लजरी कार समेत 34 एटीएम और मोबाइल जब्त**

ईमित्र संचालक के खाते में ठगी की राशि दुस्रफर करवाई थी। वहीं, पुलिस ने टागों के कब्जे से एक लजरी कार, 34 एटीएम, 12 सिम कार्ड, 6 मोबाइल, चार चेकबुक और चार बैंक पास बुकों के साथ विदेशी परफ्यूम, घड़ियाँ और हुकके जन्ब किए हैं। फिलहाल पुलिस आरोपियों से पूछताछ कर रही है। साइबर थाने के थानाधिकारी गिरधारी सिंह ने बताया कि 8 जनवरी को बिल्डी गाँव निवासी अनिल कलाल ने अपने चचेरे भाई भावेश कलाल और उसके साथी कुलदीप कलाल व प्रदीप कलाल के



ईमित्र संचालक के खाते में जमा कराने के आरोपी को पुलिस ने गिरफ्तार किया।

खिलाफ एक रिपोर्ट थाने में दी थी। रिपोर्ट में बताया था कि उसका चचेरे भाई भावेश

कलाल ने लोन की राशि का कहकर उसके खाते में 11 लाख रूपए ठगी के जमा

करवाए थे जिसके बाद उसका खाता बैंक ने फ्रिज कर दिया था।

मंत्री अविनाश गहलोत ने सुनी मन की बात

झुंझुनूं । रविवार को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की मन की बात का 119वें संस्करण का प्रसारण हुआ। झुंझुनूं कलेक्ट्रेट सभागार में सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता मंत्री अविनाश गहलोत ने कलेक्ट्रेट सभागार में मौजूद अधिकारियों और जनप्रतिनिधियों के साथ प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की मन की बात को सुना। इस मौके पर मुख्य रूप से विधायक राजेंद्र भांबू और कलेक्टर रामावतार मीणा भी मौजूद रहे। आपको बता दें कि आज प्रधानमंत्री ने सेहत से लेकर परीक्षा तक के विषयों पर बहतेचौते की। साथ ही उन्होंने आगामी महाने में आठ मार्च को मनाए जाने वाले महिला दिवस को लेकर भी चर्चा की। पीएम ने देशवासियों से अपील की कि वे मोटापे से बचने के लिए अपने खान-पान का ध्यान रखे और तेलों में बनी चीजों का कम सेवन करें। साथ ही बोर्ड परीक्षा दे रहे परीक्षा योद्धाओं को शुभकामनाएं दीं। यही नहीं पीएम ने एआई को लेकर पेरिस में हुए आयोजन का भी आज की मन की बात में जिक्र किया। इसके अलावा भी जिले के सभी कस्बों और कई गांवों में प्रधानमंत्री की मन की बात का प्रसारण देखा और सुना गया।

नीमकाथाना जिला निरस्त किए जाने के विरोध में क्रमिक भूख हड़ताल

पाटन । नीमकाथाना जिला निरस्त किए जाने के विरोध में आज टाम पंचायत बोपिया में एक बार फिर क्रामिक भूख हड़ताल का आयोजन किया गया। इस हड़ताल में सीताराम शास्त्री, सुरेन्द्र डेलीगेट, राजेश बोपिया, सुनिल सरपंच, दिनेश यादव, भजनलाल, मन्नालाल, नरेश यादव, लीलाराम, दयाराम मास्टर, धर्मपाल, राजपाल, डॉ निहाल सिंह, राजेन्द्र यादव, पूरण पंच सहित अन्य ठामीण शामिल हुए। इस दौरान विरोध स्वरूप टायर जलाकर और सरकार के खिलाफ प्रदर्शन किया गया।

सभी का एक ही उद्देश्य था – नीमकाथाना जिले को पुनः बहाल किया जाए। सुनिल सरपंच ने कहा, "जिला निरस्त करने से ठामवासियों में आक्रोश है और यह हमारे विकास की गति को धीमा कर रहा है। वर्तमान सरकार ने अन्यायपूर्वक नीमकाथाना

जिले को निरस्त किया है। इसके खिलाफ भारी विरोध हो रहा है।" उन्होंने सरकार से यह भी सवाल किया कि किन मापदण्डों के आधार पर जिले को निरस्त किया गया, जब यह सभी मापदण्ड पूरे करता था। दिनेश यादव ने आंदोलन के महत्व पर प्रकाश डालते हुए कहा, "यह केवल प्रशासनिक फैसले का विरोध नहीं, बल्कि एक चेतावनी है कि सरकार को जनहित में संवेदनशील निर्णय लेने की जरूरत है।

यदि समस्याओं को नजरअंदाज किया गया, तो भविष्य में और भी बड़े संकट उत्पन्न हो सकते हैं।" सीताराम शास्त्री ने गीत के माध्यम से सरकार से नीमकाथाना जिले को यथावत रखने की मांग की। उन्होंने कहा कि स्वर्ज सरकार ने इस मुद्दे को नजरअंदाज किया, तो इसका असर ना केवल नीमकाथाना, बल्कि पूरे सीकर संभाग

में असंतोष और उपेक्षा की भावना को बढ़ावा देगा, जो शासन और प्रशासन की नकारात्मक छवि बनाएगा।

जिला बचाओ संघर्ष समिति के सदस्य मालाराम वर्मा, बलदेव यादव, रामसिंह राजनगर, राजपाल डोई, बसंत यादव, नरेश टेलर और मीडिया प्रभारी भी इस आंदोलन में शामिल रहे। समर्थन देने वालों में रामसिंह गुर्जर, भरत जीनर, राजेश, रमेश गुर्जर, नीरज गुर्जर, कुलदीप गुर्जर, कर्मपाल गुर्जर, पूरणमल पंच, राजेन्द्र उप सरपंच, कैलाश यादव, धोलाराम यादव, नेतराम यादव, दिनेश यादव, रामचन्द्र यादव, पूरणमल दायमा और अमित गुर्जर शामिल हैं। ग्रामवासियों ने एक स्वर्ज में सरकार से नीमकाथाना जिले को वापस बहाल करने की अपील की है।

झुंझुनूं । जिले में चोरों का आतंक जारी है। बीती रात को सोती गांव में चोरों ने बिजली के पोल पर लगी डीपी से महंगा तांबा और महंगा तेल चुरा लिया। जिससे गांव की बिजली सप्लाई भी प्रभावित हो गई। और इस कारण करीब 60 घरों में बिजली सप्लाई बंद रही। जिस पर संज्ञान लेते हुए अजमेर डिस्कॉम के अधिकारी दुबारा बिजली सप्लाई शुरू करने में लगे रहे और दोपहर बाद तक बिजली सुचारू हो पाई। जिससे लोगों के रोजमर्रा के काम प्रभावित हुए। यहां तक कि लोगों के मोबाइल फोन भी डिस्चार्ज हो गए थे। घटना के बाद तत्काल प्रभाव से मौके पर पहुंचे फीडर इंचार्ज अनिल कुमावत ने बताया कि गांव सोती में मुख्य सड़क पर विद्युत पोल पर लगी तीनों डीपी में से महंगा तांबा और महंगा तेल चोरों ने रात को चुरा लिया। ये तीनों डीपी करीब 100-100 मीटर की दूरी पर सोती-बुडाना मुख्य सड़क पर लगी हुई थी।

झुंझुनूं । राज्यपाल हरिभाऊ बागडे ने रविवार को कलेक्ट्रेट सभागार में जिला स्तरीय अधिकारियों के साथ महत्वपूर्ण बैठक की। कलेक्ट्रेट में गाई ऑफ आंर का निरीक्षण करने के बाद उन्होंने सभागार में केंद्र व राज्य सरकार की योजनाओं की प्रगति की समीक्षा की। बैठक के दौरान राज्यपाल ने सखी वन स्टॉप सेंटर, प्रधानमंत्री मातृ वंदना योजना, प्रधानमंत्री आवास योजना, महात्मा गांधी नरेगा योजना, उद्यम प्रोत्साहन योजना, सामाजिक सुरक्षा पेंशन योजना और प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि योजना सहित अन्य योजनाओं की जानकारी ली। उन्होंने अधिकारियों को इन योजनाओं का लाभ आमजन तक सुनिश्चित करने के निर्देश दिए। राज्यपाल ने कहा कि योजनाओं का क्रियान्वयन केवल कागजों पर न रहकर धरातल पर दिखना चाहिए। महिलाओं की आर्थिक आत्मनिर्भरता को बढ़ावा

नव निर्वाचित प्रदेशाध्यक्ष को बधाई

गंगापु्र सिटी । रविवार को भारतीय जनता पार्टी प्रदेश कार्यालय में संगठन पर्व 2024 के निमित्त आयोजित प्रदेश अध्यक्ष एवं राष्ट्रीय परिषद सदस्य निर्वाचन बैठक में जिलाध्यक्ष सवाई माधोपुर एवं पूर्व विधायक मानसिंह गुर्जर ने सहभागिता निभाई एवं नव निर्वाचित प्रदेशाध्यक्ष को पुनः भारतीय जनता पार्टी का प्रदेश अध्यक्ष बनने पर गुलदस्ता भेंट कर शुभकामनाएं दी। साथ ही संगठन पर्व 2024 के तहत निर्वाचन के पश्चात प्रदेश प्रभारी डॉ. राधामोहन दास अग्रवाल व प्रदेश संगठन चुनाव अधिकारी एवं प्रदेश उपाध्यक्ष नारायण पंचारिया, भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठीड के साथ प्रदेश कार्यालय में सभी नवनिर्वाचित जिलाध्यक्षों की बैठक में आगामी गतिविधियों एवं विभिन्न संगठनात्मक विषयों को लेकर चर्चा की। इस दौरान जिलाध्यक्ष ने कहा कि प्रदेशाध्यक्ष मदन राठीड के कुशल नेतृत्व में संगठन नई ऊंचाइयों को प्राप्त करेगा और प्रदेश में पार्टी की स्थिति और भी सुदृढ़ होगी। इस विशेष अवसर पर राज्यस्थान प्रभारी राधा मोहन दास अग्रवाल , प्रदेश के लोकप्रिय मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा, एवं गुजरात के पूर्व मुख्यमंत्री शिवजि रुपानी, गंगापु्र सिटी शहर मंडल अध्यक्ष मिथलेश व्यास आदि मौजूद थे।

पूर्व पार्षद हकीम कुरैशी 5 दिन के पुलिस रिमांड पर

बिजयनगर (निसं.)। शहर के बहुचर्चित नाबालिग छात्राओं के साथ समुदाय विशेष के एक दर्जन से अधिक युवकों द्वारा शारीरिक शोषण कर धर्म परिवर्तन करने का दबाव बनाने के मामले में रविवार को पुलिस ने पूर्व पार्षद हकीम कुरैशी को गिरफ्तार करने की पुष्टि की है। पुलिस उपधीक्षक मसूदा सज्जन सिंह ने बताया कि मामले में पूछताछ के लिए हिरासत में लिए गए हकीम कुरैशी को रविवार को पोक्सो और बीएनएस 2023 की संबंध धाराओं में गिरफ्तार किया। उन्होंने बताया कि अब तक 11 आरोपी गिरफ्तार हो चुके हैं जिनमें 3 विधि विरुद्ध संघर्षरत शामिल हैं। एएसपी सज्जन सिंह ने बताया कि आरोपी पूर्व पार्षद हकीम कुरैशी को रविवार को अवकाश कालीन कोर्ट अजमेर में पेश किया गया जहाँ से 5 दिन केपुलिस रिमांड पर भेजे जाने के आदेश दिए गए गौरतलब है कि पूर्व पार्षद हकीम कुरैशी के संदिग्ध गतिविधियों में लिप्त होने व पीड़िताओं द्वारा मन उजागर करने के बावजूद गिरफ्तारी नहीं होने से शहर के सर्व समाज में भारी आक्रोश व्याप्त हो गया था।

संत शिरोमणि यज्ञ सम्राट महंत बाबा बालकदास महाराज हुए ब्रम्हलीन

पुष्कर/सरवाड़, (निसं.)। अजमेर पुष्कर वैष्णव विरक्त मंडल के संतो के साथ साथ आज राजस्थान सहित देशभर के संत समाज में उस वक्त शोक की लहर छा गई जब कालाबंद, गौरीकुंड एवं श्री नृसिंह मंदिर पुष्कर के पीठाधीश्वर यज्ञ सम्राट महंत बाबा बालकदास जी महाराज के ब्रम्हलीन होने की खबर आई। जानकारी के अनुसार बाबा बालकदास जी महाराज बीते कुछ महीनों से अस्वस्थ चल रहे थे। यही वजह रही कि बीमारी के चलते शाम 4 बजे वे 85 साल की आयु में अंतिम सांस लेकर भगवान की शरण में चले गए। सुबह 9 बजे शुरू होगी उनकी वैकुंठ यात्रा 9 सैकड़ों संत महात्माओं सहित हजारों की संख्या में शामिल होने उनके शिष्य आएंगे।

जानकारी के अनुसार कालाबड़

आग ने लिया विकराल रूप

पावटा/कोटपूतली। जयपुर दिल्ली राष्ट्रीय राजमार्ग पर उपखंड पावटा के पार्थेद्री स्थित कट्टा बनाने की फैक्ट्री से 100 मीटर की दुरी पर बने वेस्ट पात्र के कचरे में अज्ञात अज्ञात कारण से आग लग गई। देखते देखते आग ने विकराल रूप धारण कर लिया। जिसकी लपटें कई किलोमीटर दूर से देखे जा सकते थी। आग की लपटें देखकर आसपास के ग्रामीण क्षेत्र में अफरा तफरी माहौल मच गया। सूचना पर कोटपूतली, पावटा, शाहपुरा, बानसूर, विराटनगर से सात फायर ब्रिगेड की गाड़ियां पहुंची। करीब 6 घंटे बाद भी अभी तक आग पर काबू नहीं पाया जा सका। एएफओ सतनारायण ने बताया कि जयपुर दिल्ली राष्ट्रीय राजमार्ग पर उपखंड पावटा के पार्थेद्री स्थित कट्टा बनाने की फैक्ट्री से 100 मीटर की दुरी पर बने वेस्ट पात्र के कचरे मे अज्ञात करणो से आग लग गई। प्लास्टिक के कट्टे व कचरा होने के चलते आग फैलती चली गई और मौके पर लगातार दमकलों को बुलाकर फायर कर्मियों द्वारा आग बुझाने के प्रयास किए गया।

चोरी के मामले में पांच आरोपियों को किया गिरफ्तार

- भीनमाल थाने की पुलिस ने करीब 28 लाख रूपये कीमत के 132 केवी हाई टेंशन बिजली लाइन के पैंथर तार चोरी करने वाले पांच नकबजनों को गिरफ्तार किया**

भीनमाल, (निसं)। भीनमाल पुलिस ने रविवार को हाई टेंशन विद्युत लाइन के पैंथर तार चोरी करने वाले पांच नकबजन को गिरफ्तार किया।

जिले में चलाये जा रहे अभियान भौकाल के तहत बड़ी कार्यवाही करते हुए भीनमाल थाने की पुलिस ने करीब 28 लाख रूपये कीमत के 132 केवी हाई टेंशन बिजली लाइन के पैंथर तार चोरी करने वाले पांच नकबजनों को गिरफ्तार कर घटना में प्रयुक्त वाहन को जब्त किया।

भीनमाल पुलिस ने निकटवर्ती भरूडी गांव के पास 132 केवी हाईटेंशन लाइन के करीब 28 लाख रूपये के तार चोरी करने वाले गिरोह के पांच आरोपियों को गिरफ्तार करने घटना में प्रयुक्त वाहन को जब्त करने में सफलता हासिल की है। जोधपुर रेंज के पुलिस महानिरीक्षक विकास कुमार के निर्देशानुसार चलाये जा रहे अभियान के तहत जिला पुलिस अधीक्षक ज्ञानचंद यादव के निर्देशन में एएसपी मोटाराम आरपीएस, वृत्ताधिकारी अन्रज सिंह निकटतम सुपरविजन में थानाधिकारी रामेश्वर भाटी के नेतृत्व में गठित टीम द्वारा प्रकरण संख्या 56/19 फरवरी

विश्व हिंदू परिषद एवं राजपूत समाज के लोगों ने किया स्वागत

करौली। भाजपा जिला अध्यक्ष सहित मंडल अध्यक्ष का राजपूत समाज के लोगों व विश्व हिंदू परिषद के पदाधिकारियों ने माला साक्षा पहनाकर स्वागत किया। भारतीय जनता पार्टी के हाल ही में करौली जिले के नव नियुक्त जिला अध्यक्ष गोवर्धन सिंह जादौन,करौली ग्रामीण ब्लॉक अध्यक्ष रामेंद्र सिंह,मंडरायल ब्लॉक अध्यक्ष राजवीर सिंह, भाजपा करौली नगर प्रतिनिधि धर्मेन्द्र सिंह मचानी का विश्व हिंदू परिषद के अध्यक्ष चैरजी सिंह के मासलपुर चुंगी स्थित निवास पर श्री राजपूत सभा करौली के संगठन सभा उधो सिंह एडवोकेट, राजपूत सभा करौली के जिला महामंत्री जयेंद्र सिंह एडवोकेट, नरेंद्र सिंह जादौन,गब्बू सिंह चैहान, पूर्व सैनिक संघ के जिला अध्यक्ष धर्मजत सभा करौली ने बताया कि गोवर्धन सिंह ने समाज सेवा के साथ राजनीति मे भी कार्य किया है इन दोनों के अनुभवो को राजनीति के साथ समन्वय स्थापित कर सभाजनिक एवं राजनीतिक कार्यकर्ताओं को साथ लेकर के चलने कि बात कही। लोकसभा प्रत्याी श्रीमती इंदुदेवी जाटव का भी उपस्थित होने में गुलदस्ता देकर सम्मान किया इस दौरान तेज सिंह सेनेट, राधा मोहन सिंह, रामस्वरूप सिंह कोटा छाबर, हाकिम सिंह चांदपुर, उत्तम सिंह जादौन जखोटा, अजय पाल सिंह, मुकेश सालोत्री,भीम सिंह टोडाभीम, महादेव सिंह दातली, श्याम सिंह टोडाभीम, धर्मेन्द्र सिंह के अलावा विश्व हिंदू परिषद के लोगा एवं अन्य सामाजिक एवं राजनीतिक कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

करते रहने के लिए प्रेरित होना चाहिए। साथ ही बधाई एवं शुभकामनाएं भी प्रेषित कि गई इस मौके पर श्री राजपूत सभा करौली के जिला संगठन उधो उधो सिंह एडवोकेट ने बताया कि इतिहास गवाह है राजपूत समाज बिना भेदभाव के गरीब,दलित एवं पिछडों के लिए सेवा कार्य करता रहा है। तदनुरूप ही कार्य करने कि नसीहत दी गई। उन्होंने बधाई एवं शुभकामनाएं भी दी। जयेंद्र सिंह महामंत्री करौली के जिला महामंत्री जयेंद्र सिंह एडवोकेट, नरेंद्र सिंह जादौन,गब्बू सिंह चैहान, पूर्व सैनिक संघ के जिला अध्यक्ष धर्मजत सभा करौली ने बताया कि गोवर्धन सिंह ने समाज सेवा के साथ राजनीति मे भी कार्य किया है इन दोनों के अनुभवो को राजनीति के साथ समन्वय स्थापित कर सभाजनिक एवं राजनीतिक कार्यकर्ताओं को साथ लेकर के चलने कि बात कही। लोकसभा प्रत्याी श्रीमती इंदुदेवी जाटव का भी उपस्थित होने में गुलदस्ता देकर सम्मान किया इस दौरान तेज सिंह सेनेट, राधा मोहन सिंह, रामस्वरूप सिंह कोटा छाबर, हाकिम सिंह चांदपुर, उत्तम सिंह जादौन जखोटा, अजय पाल सिंह, मुकेश सालोत्री,भीम सिंह टोडाभीम, महादेव सिंह दातली, श्याम सिंह टोडाभीम, धर्मेन्द्र सिंह के अलावा विश्व हिंदू परिषद के लोगा एवं अन्य सामाजिक एवं राजनीतिक कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

गौ तस्करों ने की फायरिंग

अलवर। अलवर जिले में गौतस्कारी की घटनाओं को अंजाम देने वाले गौ तस्करों के हाँसेले इतने बूलंद हो गए कि अब शहर के बीच में से गौतस्कारी के लिए गाँवों को पिकअप में भरकर ले जाने की वादावत को अंजाम देने का प्रयास करने लगे है। गौतस्करों के प्रयास को असफल करने के लिए गोरक्षक व अलवर पुलिस भी मुस्तदी से कार्य कर रही है।शांतिनगर देर रात अलवर शहर में पुलिस व गौतस्करों के बीच पथरबाजी व फायरिंग की घटना भी हुई हालांकि इसमें किसी पुलिस कर्मी को चोट नहीं आई। सीओ सिटी अंगद शर्मा ने बताया कि शांतिनगर देर रात सूचना मिली कि एक पिकअप में कुछ गौतस्कर गाँवों को भरकर ले जाने का प्रयास कर रहे है। इस सूचना पर अरावली विहार थाना पुलिस व रात्रि गस्त टीम ने घेराबंदी कर गौतस्करो को पकडने का प्रयास किया। इस दौरान गौतस्करों ने भागने के प्रयास किया।लेकिन गौतस्करों की गाड़ी पुलिस की गाड़ी के टच होते हुए दीवार से जा टकराई इस पर गाड़ी में बैठे गौतस्करों की ओर से पुलिसकर्मियों की जीप पर फायरिंग व पथरबाजी की गई। इस दौरान रात के अंधेरे में चार गो तस्कर फरार हो गए वहीं एक गौतस्कर को पुलिस ने हिरासत में ले लिया।

अश्वपालक आशु पाराशर (पंडित) ने बताया कि बाबा बालक

दास जी अश्व पालक भी थे। पुष्कर भेले में सबसे पहले उनका ही अश्व फार्म हाउस लगाता था। उनके पास कई प्रजातियों के घोड़े होते की वजह से वह बहुत प्रसिद्ध थे। जिला प्रशासन भी पुष्कर भेले में अश्व को लेकर राय मानते थे। अश्व पलकों और व्यापारियों में शोक का भी चरहर है। बता दें कि बाबा बालकदास जी महाराज बीते 27 सालों से लगातार अजमेर पुष्कर वैष्णव विरक्त मंडल के अध्यक्ष पद पर अपनी सेवाएं देकर संत समाज की सेवा करते रहे। इस दौरान उन्होंने कई बार संतो को होने वाली परेशानियों के लिए आवाज उठाई तो कई बार संतो में होने वाले छोटो मोटो मनमुटाव दूर कर सभी को एकजुट बंधे रखा। खास बात यह है।

महिलाओं को पुरुषों के साथ नहीं, पुरुषों से आगे चलने का समय आया-हरिभाऊ बागड़े

प्रोटोकॉल के अनुसार कार्यक्रम की तैयारियां करनी पड़ीं। कार्यक्रम में पहुंचने के बाद राज्यपाल का अंबूजा फाउंडेशन के वरिष्ठ महाप्रबंधक मनोज अठावाल, प्रोडाम मैनेजर अनिल गुप्ता, जोनल मैनेजर विष्णुप्रसाद, संतो शर्मा आदि ओजट्वाला आदि ने स्वागत किया। इस मौके पर मंच पर सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता मंत्री अविनाश गहलोत के अलावा झुंझुनूं विधान्य राजेंद्र भांबू, भाजपा के जिला महामंत्री राजेश दुहिया आदि मौजूद थे। इस मौके पर अंबूजा फाउंडेशन के मार्गदर्शन में करीब एक दर्जन से अधिक गांवों में गठित महिला स्वयं सहायता समूहों की उन 63 महिलाओं का सम्मान किया गया। जिन्होंने अपने कौशल के जरिए उपाय विक्री कर अपनी आय को एक साल में एक लाख रूपए तक पहुंचाया है। इस मौके पर राज्यपाल को मौजूदगी में एनआरएलएम और अंबूजा फाउंडेशन के बीच एमआयू भी हुआ। जिसमें एनआरएलएम ऐसे प्रगतिशील

महिलाओं को लोन और सहायता उपलब्ध करवाएगा। जो अपने उत्पाद को लेकर और बढ़ना चाहती है। इस मौके पर मंत्री अविनाश गहलोत ने राज्यपाल के आने और उनके मार्गदर्शन को महत्वपूर्ण बताते हुए कहा कि हरिभाऊ बागड़े ऐसे राज्यपाल है। जिनसे सरकार को काफी मार्गदर्शन मिलता है। उनके अनुभव का फायदा राजस्थान को हो रहा है। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए राज्यपाल हरिभाऊ बागड़े ने महिलाओं को संदेश दिया कि अब समय पुरुषों के साथ चलने का नहीं है। बल्कि पुरुषों से आगे चलना है। काफी महिलाएं पुरुषों से आगे चल भी रही हैं। उन्होंने कहा कि स्कूटी और साइकिल चलाना भी अब पुरानी बात हो गई है। महिलाएं प्लेन उड़ाने की सोचें। साथ ही सेना में जाने के लिए भी आगे आएं। उन्होंने चिड़िया की चर्चा करते हुए कहा कि चिड़ियां सिर्फ अपनी चोंच से ही अच्छा पोसला बना सफलती है। हमें तो भगवान ने दो-दो हाथ दिए हैं।